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Postepowanie w trybie podstawowym bez negocjacji na dostawy odczynnikéw do wykonywania badan z zakresu
immunologii transfuzjologicznej wraz z dzierzawa sprzetu oraz z systemem manualnym stanowigcym back up

Elblag, dnia 10.04.2025r.

Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie zamoéwienia publicznego

Dotyczy: Postepowanie w trybie podstawowym bez negocjacji na dostawy odczynnikéw do wykonywania badan z zakresu
immunologii transfuzjologicznej wraz z dzierzawa sprzetu oraz z systemem manualnym stanowigcym back up. Nr sprawy
ZP/8/2025

Szpital Miejski $w. Jana Pawta II w Elblaggu, ul. Komenskiego 35 informuje, ze zgodnie z art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11
wrzesnia 2019r. ustawy Pzp udziela wyjasnien na pytania, ktére wptynety od Wykonawcow zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy
Pzp o ponizszej tresci:

Pytanie nr 1 dot. Zatacznik nr 1.1.1.2 do SWZ; Pakiet 1- Dostawa odczynnikéw do badan immunotransfuzjologicznych wraz
z dzierzawg sprzetu, C. Mikrokarty Zzelowe, odczynniki i materiaty pomocnicze do badan immunotransfuzjologicznych
wykonywanych mikrometoda kolumnowa, zelowa, Zestawienie parametréw technicznych, pkt 13.

Czy zamawiajagcy wymaga aby Karty do oznaczen grupy krwi posiadaty kolumne kontrolng? Zamawiajacy w pkt 13 nie
dokonczyt wpisywania wymogu.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 2 Wyjasnien do SWZ z dnia 08.08.2025 Pytanie 14 oraz 16

W zwigzku z odpowiedzig na pytanie nr 16 dotyczacg koniecznosci doliczenia ilosci badan na codzienng kontrole jakosci
prosimy od odstgpienia od wymogu zawartego w odpowiedzi do pytania nr 14, dotyczaca ilosci krwinek wzorcowych do PTA
LISS — ,moga to by¢ 2 lub 3 zestawy”. Ze zwiekszong iloscig badan wzrosto takze zapotrzebowanie na krwinki wzorcowe i 3
zestawy krwinek, biorgc pod uwage dostawy wg harmonogramu, czyli 13 dostaw na rok sg niewystarczajace. Prosimy o
pozostawienie tylko zapisu ,adekwatnie do ilosci badan”. Z ostroznosci przedprocesowej w Krajowej Izbie Odwotawczej
prosimy o dokonanie zmiany odpowiedzi.

Odpowiedz: W nawigzaniu do odpowiedzi na pytanie nr 14 z dnia 08.04.2025 Zamawiajacy zmienia tre$¢ odpowiedzi
nadajac mu brzmienie: Tak, adekwatnie do ilosci badan.

W zwigzku z powyzszymi odpowiedziami Szpital Miejski $w. Jana Pawta II w Elblagu, ul. Komenskiego 35 informuje, ze
zgodnie z art. 286 ust.3 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. ustawy Pzp o zmianie terminu skfadania i otwarcia ofert.

Termin sktadania ofert zostaje przesuniety na dzien 18.04.2025r. godz. 9:00
Termin otwarcia ofert zostaje przesuniety na dzien 18.04.2025r. godz. 9:05
Termin zwigzania z oferta zostaje zmieniony na 17.05.2025r
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